



今起,南京进入拥堵模式

交警发布假期出行指南,建议避开这些易堵路段



制图 李荣荣

“十一”长假即将来临,今天起,南京进入“节前交通”模式。现代快报记者从交管部门了解到,今天起,早晚高峰期间,交管部门将在“井”字形内环快速路、市区主干道、高速公路、绕城公路等主要道路全面加强警力部署,在重点路段的隧道入口、高架立交桥匝道口安排警力指挥疏导。同时,发布节日安全出行指南。

通讯员 宁交轩 桂子振 陈帆 陈兴民 王志毅 现代快报记者 王瑞

提醒一 避开易堵路段,选择“江南环”出行

节日前夕,下午四点以后,购物流、餐饮流和下班流将相碰撞,人车流明显增加,城市快速路将出现车流猛增、多车流汇合处易排队等现象。“比如,城西干道集庆门隧道、城东干道通济门隧道、双桥门立交、卡子门立交、赛虹桥立交,新庄立交

都是易堵点。”交管人士发出提醒,车友不妨绕行“江南环”,用空间换时间。

何为“江南环”?即包括纬一路快速路(幕府东路、幕府西路)、扬子江大道、江山大街隧道、江山大街、绕城公路。这恰好绕城区一圈,而且路况不错。

提醒二 火车站、汽车站周边路段人多车多

长假前夕,南京火车站、南京南站、小红山长途客运站、长途汽车东站等交通枢纽地区周边道路车流、客流将明显增加,特别是9月30日,将是节前旅客出行最高峰。对此,南京交管部门将通过广播、交通诱导屏及“南京交警”微博微信及时对外发布路况信息。

当南京南站北落客平台出现交通拥堵时,建议车辆从南落客平台通行,绕行线路为:

1.从江宁东山方向过来的车辆可以从

双龙大道—宏运大道—南京南站南落客平台;

2.从机场方向过来的车辆可以从机场高速—宏运大道出口—南京南站南落客平台;

3.从卡子门方向过来的车辆可以沿宁溧路—双龙街隧道—金阳东街—南京南站南落客平台;

4.从将军大道方向过来的车辆可以沿花神大道—宏运大道—南京南站南落客平台。

提醒三

市民尽量错时游玩各大景区

根据去年景区交通人流特点,10月2、3、4、5日为外地游客游玩南京各景区的高峰时间,市民最好避开高峰时间。此外,像中山陵、总统府、玄武湖、夫子庙、红山动物园等重点景区,国庆期间停车位紧张,一位难求。

而南京市各主要景点公共交通都比较发达,中山陵景区、总统府可以乘坐地铁2号线到达,夫子庙景区、玄武湖、红山动物园可乘坐地铁1号线到达,上述景区更多条公交线路可以直达。

因此,交管部门建议,市民尽量选择公共交通前往景区。如要开车前往,建议上午8点之前开车去,下午5点以后开车返回。

健康

都19

中秋时分谨防秋燥咳嗽

交通指南

钟山风景区

国庆期间,钟山风景区(包括明孝陵景区、中山陵景区、灵谷景区、头陀岭景区等)客流量将有大幅增长,为保障游客出行安全、道路交通有序,交管部门专门成立了钟山风景区指挥部,并制定了具体交通组织措施:

1.为缓解中山门进城方向拥堵、减少陵东大道进入景区的车流量,10月1日~5日的10:00~16:00,在沪蓉连接线的马群立交和青马立交,指挥部将根据道路车流实际情况,对进城方向车辆进行分流和间断性截流。

在马群立交分流匝道前,设立分流标志牌,内容为“前方禁止通行,请从绕城公路S001绕行”,并组织警力指挥车辆进行分流。

在青马立交实施截流期间,禁止车辆从沪蓉高速连接线主线进城,封闭从马群新街往主城区方向的匝道和二桥往绕城进城方向的匝道。

2.陵东路节日全线改为东向西单行。

3.从陵园路进景区车辆优先进入海底世界、国会大酒店、红楼艺文苑停车场(关闭陵园路通往中山陵停车场道口)。这些停车场

使用率达到80%时,交管部门将在卫桥岗禁止除公交车以外的车辆进入陵园路,做到“只出不进”。

4.从博爱路进景区车辆有限进入中山陵停车场,当停车场使用率达到80%时,中山门大街博爱路口将实施车辆限行措施,禁止公交车以外的车辆进入博爱路。

5.为改善中山陵停车场南口秩序,公交车将改从陵园路进博爱路出,单向行驶。

6.为弥补景区停车位不足,灵谷寺西路将为机动车北向南单向通行,允许路内单侧停车。允许车辆进邮局路单侧停放。梅花谷路拥堵时,将引导车辆在明陵路沿线停车场停放,当停车场停满后,将引导车辆沿道路单侧停放。

7.邮局东路和邮局西路,禁止车辆占道停放。

8.设置中山门大街临时占道停车场,方便游客换乘地铁和公交。前往体育公园车辆,可停放在中山门大街西洼子路口两侧。

9.当龙脖子路车辆排队到白马公园路口时,禁止车辆驶入龙脖子路。节日期间,龙脖子路廖仲恺墓公交停靠站暂停使用。

国庆长假,玄武湖公园也将出现大人流、大车流的状况,交管部门建议市民选择地铁或公交前往。坐大客车和驾车的游客可到新庄南京国际展览中心停车,从翠洲门进入玄武湖。

为保障景区周边交通安全有序,交管部门届时将实行以下管理措施:

1.玄武门路、洞庭路、昆仑路8:30~17:30视情况实行临时交通管制,禁止机动车驶入,管制区内居民除外。

2.玄武门路、昆仑路、鸡鸣寺路禁止车辆停放。

3.当玄武门路口发生拥堵时,将在新模范马路路口和湖南路路口实施分流。

国庆期间,地铁预计加开1000列次

快报讯(通讯员地轩记者李宇龙)七天的国庆小长假即将来临,现代快报记者从南京地铁运营公司了解到,南京地铁于9月30日中午至10月7日,进入国庆节大客流运输模式。地铁1号线、2号线及宁天城际线将使用特殊时刻表,运力较平日提升,方便市民出行。其间,全线网预计加开列车1000列次。

根据客流预测,今年国庆假期,受旅游、购物、探亲等出行因素影响,南京站、南京南

站、大行宫、新街口、三山街、夫子庙、迈皋桥、玄武门、苜蓿园、下马坊等站将出现明显的客流增长。

根据线网客流现状、历年同期客流规律,预计今年国庆节期间单日最高客运量有望突破280万人次。地铁方已经制定好国庆节运输组织方案,全线网均配备节假日期间的最高运能,并在各线增加备用车以随时应对突发大客流。

全免服务(三年免费换新机)

- 安装全免费* • 免费移机* • 即买即装
- 免费清洗 • 免费体检 • 免费维修

更多活动请咨询各大海尔空调专柜



青岛海尔空调器有限公司
服务热线:4000999999
网址:www.haier.com

